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 . סעיף א'.1שאלה 

 

 סעיף ב. שקול ל:

 

 

 .2שאלה 

 סעיף א.

𝑑𝑚𝑖𝑛)לדוגמה:ראשונה,שניה ורביעית( ולכן 3הוא  0מס' העמודות המינימלי שסכומן הוא  ≤ 3 

𝑑𝑚𝑖𝑛ולכן  0אין עמודות זהות או עמודות שהן  ≥  .3. סה''כ 3

 ב.סעיף 

 .1ולתקן  2לזהות 

 סעיף ג.

)ונקבל   H*v1נכפול  .א
𝟏
𝟎
𝟏
 (0 0 0 0 0ולכן הטעות נפלה במקום השני בוקטור ולכן הוקטור הנכון הוא ) (

)ונקבל  H*v2נכפול  .ב
𝟎
𝟎
𝟎
 ולכן הוקטור שקיבלנו תקין. (



)ונקבל  H*v3נכפול  .ג
𝟎
𝟏
𝟎
 הרביעי והוקטור הנכון הוא ולכן הטעות נפלה במקום  (

(0 1 1 0 1) 

 

 .3שאלה 

 

 

 .4שאלה 

 

 .5שאלה 

 

 

 

 .6שאלה 

 

 סעיף ב. הוכחה:

 

 

 סעיף ג.



 


